Памятка участника муниципального этапа
КОД УЧАСТНИКА 
Получите у классного руководителя индивидуальный код для участия и сохраните его. 
ВНИМАНИЕ!!! Для каждого предмета отдельный код участника.
[bookmark: _GoBack]Код можно активировать на технологической платформе «Олимпиады и тестирования» Образовательного фонда «Талант и успех» (https://uts.sirius.online/) не ранее чем за 1 час до начала тура. 
После получения кодов участника не меняйтесь ими с друзьями, иначе ваши результаты будет невозможно идентифицировать.
РАБОЧЕЕ МЕСТО ОЛИМПИАДНИКА
Если вы пишете олимпиаду вне школы, то позаботьтесь о том, чтобы во время участия у вас было заряженное устройство с устойчивым Интернет-соединением. Не забудьте взять ручку и черновик, а также дополнительные материалы, если они необходимы. Если у вас нет компьютера или ноутбука, то вы можете выполнять задания с телефона, так как тестирующая система полностью адаптирована для мобильных устройств и планшетов.
ПРАВИЛА РАБОТЫ В СИСТЕМЕ
После того как вы введете свой код участника, прочитаете приветственный текст и нажмете кнопку «Начать», стартует отсчет времени. Остановить время нельзя, отсчѐт продолжится, даже если вы выйдете из системы, выключите компьютер или у вас пропадет интернет. 
Каждый ответ к задаче необходимо сохранить. Кнопка «Сохранить» находится внизу страницы справа. Сохранять каждый ответ можно несколько раз. На проверку будут переданы только сохраненные ответы. 
В туре по информатике в задачах по программированию учитывается лучшее решение. 
Если во время тура пропало Интернет-соединение, отключилось электричество и т.д., то после устранения неполадок продолжите выполнение заданий. 
Если время, отведённое на выполнение заданий истекло, то сообщите об этом учителю, классному руководителю или ответственному за проведение олимпиадного этапа в вашей школе, именно они принимают решение о возможности выдачи резервного кода участника.
ПОСЛЕ ОЛИМПИАДЫ
Предварительные результаты проверки работ будут доступны на платформе (https://uts.sirius.online/) по индивидуальному коду участника.

